

# 市九届人大常委会第三十次会议召开

## 决定任命严汉平为盐城市副市长、代理市长职务

**盐城晚报讯** 7月22日,市九届人大常委会第三十次会议召开。会议决定任命严汉平为盐城市人民政府副市长、代理市长职务。市人大常委会主任、党组书记王荣主持会议。

会议表决通过本次会议议程(草案)和日程(草案),听取关于提请任命严汉平同志职务的议案,审议市人大常委会主任会议关于提请严汉平同志代理盐城市人民政府市长职务议案。严汉平作任前发言。

会议决定接受张明康辞去盐城市人民政府市长职务的请求,并报市人民代表大会备案。

在市人大常委会组成人员监誓下,严汉平进行了宪法宣誓。

严汉平在任前发言时表示,从革命圣地延安到革命老区盐城,能够为这座英雄而光荣的城市和800万老区人民服务,深感责任重大、使命光荣。我将在市委坚强领导和市人大监督支持下,坚持一张蓝图绘到底,奋力把中国式现代化盐城新实践不断推向前进。坚持把讲政治作为立身之本,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,自觉把党的领导贯穿到政府工作各方面全过程,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。坚持把谋发展作为第一要务,完整准

确全面贯彻新发展理念,牢牢扭住高质量发展首要任务,聚焦“强富美高”总目标,深入推进“四个三”工作布局,因地制宜培育发展新质生产力,坚持生态优先、绿色发展理念,接续推动高质量发展取得新突破。坚持把惠民生作为价值追求,牢记习近平总书记“江山就是人民、人民就是江山”谆谆嘱托,用心用情解决好群众“急难愁盼”,坚持高质量发展和高水平安全良性互动,持续提升人民群众生活品质。坚持把优环境作为长远之策,加强法治政府建设,持续深化“高效办成一件事”改革,推动各项惠企助企政策可感可知,持之以恒打造一流营商环境。

坚持把严律己作为从政之基,发扬“不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利”精神,抓紧抓细深入贯彻中央八项规定精神学习教育后续工作,扎实推进节约型机关建设,始终绷紧廉洁自律这根弦,永葆忠诚干净担当政治本色,奋力创造更多无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的过硬实绩。

市委常委、常务副市长费坚提请有关人事任职议案。市人大常委会副主任、党组副书记顾云岭,市人大常委会副主任徐华明、刘光球,秘书长王亚出席。市中级人民法院院长李江蓉等列席。

记者 吕正龙 赵伟伟

名家荟萃点燃激情夏夜

## 省“茉莉花开”文艺直通车驶入盐渎街道

**盐城晚报讯** 7月20日晚,盐都区盐渎街道吾悦广场中庭人潮涌动,“茉莉花开”文艺直通车行动专场演出在此开演。十余个精品节目轮番登场,为市民献上一场视听盛宴,现场气氛热烈,观众叫好声不断。

“茉莉花开”文艺直通车行动是省委宣传部牵头,省文化和旅游厅、省文联、省作协和省演艺集团共同开展的重要文化惠民活动,以江苏省内13个村(社区)为试点,推动优质文化资源向基层下沉。演出在蒙古舞蹈《篝火》中拉开序幕。“开场舞就很有气势,一下子就把我吸引住了!”市民王女士兴奋地说,“原本只是出来随便逛逛,没想到还能看到这么精彩的表演。”

整场演出星光熠熠。魔术大师范镇鸣的魔术表演《想象之力》引发现场阵阵惊叹,小学生徐振茗被随机选中参演,“魔术师一拍我的肩膀,就有硬币掉下来,太好玩了!他肯定藏了硬币,但是我一点儿都没发现藏在哪里,好厉害!”徐振茗兴奋地说。戏

曲名家周英英的越剧、黄梅戏、锡剧联唱韵味悠长;素有“多面金童”雅称的川剧演员冯祥带来的绝技“川剧变脸”迅捷神秘,将气氛推向高潮,现场掌声不绝。“太快了!现场看特别震撼!”大学生小陈激动地说。

演出节目编排丰富多元,兼顾传统神韵与现代活力。李艺培、金韵秋、赵梦婷联袂呈现器乐串烧,笛子《圆梦》清越高亢,二胡《新赛马》奔腾热烈,扬琴《边疆喜讯》流淌着喜悦的旋律,民族乐器的独特魅力令人沉醉。盐渎街道歌手比赛的优胜者丁文清深情演绎《逆光》,陈龙飞带来的《等待》雄浑有力。江苏省演艺集团歌手胡轩扬以《套马杆》《火红的萨日朗》两首充满草原风情的歌曲点燃全场,欢快热烈的节奏引发全场共鸣,观众纷纷随旋律击掌哼唱。扬剧《党的女儿》选段,唱腔动人,传递着坚定的信仰力量。

“今晚的演出非常成功!”演出负责人芦家伟表示,“‘文艺直通车’的初衷就是把高质量文化送到老百姓



川剧变脸格外吸引人。记者 周晨阳 摄

家门口。看到现场座无虚席,特别是很多家庭一起来看演出,我们深感欣慰。名家与优秀演员在家门口的倾情演出,正是文化惠民的生动体现。”

此次“茉莉花开”文艺直通车行动在盐渎街道的专场演出,以高质

量、高水准的节目,将艺术的甘霖精准洒到社区广场,市民在家门口即可欣赏名家风采、品味艺术精粹。这场演出,不仅是视听享受的盛会,更是深化文化惠民、丰富群众精神生活的生动实践。

记者 苏新辉

书香盐城  
SHU XIANG YAN CHENG

66

读书是最好的家风

培育良好家风

从亲子共读开始

99

查看更多,请扫码关注

中共盐城市委宣传部